EEREREMEHRE=AI VAT (EREF16E)FER
(HSM45E8H48~9H158H®E)
RF A K ER X RKAED (REHRYL)
FEERKEXEAI (RFAHY)
AESS R EFRPIEME(1 Sv/h)
No A X5 FRELT )El g 50cm T (- 4FBDFHE) 23
10,; SE %£15H SE %150 4 %150
PERE | AErR | HEsE | PERE | FreR | Arrs
_ 50cm 0.08 0.08 0.05 0.06 0.07 0.09
763 |G JIIET REE BB E—RER 8H23H
1m 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.09
_ 50cm 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
764 |&JIIET RER BB EZRER 8H23H
1m 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07
) 50cm 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06
765 |G JIIET REE PEMNREE 88228
1m 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
766 |5 118T BEE BB RO BIESS—R | gonn 50om 0.06 0.07 EFERBOMNELN =5, FEODHHE
i wE im 0.08 0.07 [ ez ERES ] L
) i o 50cm 0.09 0.09 0.08 0.09 0.07 0.07
767 |&JIET REE NEEANRBERA L RER 8H23H
1m 0.09 0.08 0.09 0.09 0.06 0.06
50cm 0.08 0.08 0.06
768 |G JIIET REE Wb —hy T REE 8H23H i
1m 0.08 0.10 0.06
50cm 0.09 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06
1 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 7A——RAE
= RS . _ m A A . . . .
760 |BIIET  |cELE ﬁf@iﬁ“'mm*& oo YT 7121 ML I cid Ml ANt I ot Ao el S
B 50cm 0.07 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08
BIIEHHEE
1m 0.08 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08
s —— N 50 ) I : I
70 |ENET |cEbE HEBEEATHBLERVEER | gppop 0 | 0N O O OO [ e HES ] ML
B 1m 0.08 0.07 0.07 0.08
N ) N 50cm 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08 0.09
771 |BIJIET INEEAR BB LB AR/ ERR 8H23H
1m 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.08
N N 50cm 0.09 0.10 0.11 0.11 0.07 0.08
772 |BIIET INERRR BINETIL B INER 8A 228
1m 0.08 0.10 0.12 0.11 0.08 0.08
N N 50cm 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09
773 |BJIET thEgt BIINETIL B sk 8A228
1m 0.09 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09
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EEEEREMEHRE=2) VR (EREE16E)ER

(S M4£8H4B~9RA15HMAR)
RF A K ER X RKAED (REHRYL)
FEERKEXEAI (RFAHY)
BESS TRMREFAEE( 1 Sv/h)
5 = WE-BHES
No. | rhETH R4 SRELT BE | 50om P FRo (- AIB0 T 1918) e
10; 5 5515[H S %15 il %15
REHRE | AERE | AR | PERE | AEHE | TR
50cm 0.07 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 s, kg =
im 0.08 0.09 0.10 0.10 0.08 0.08|™ <"
L L 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08
775 |& BT EEFR BlEK 8H23H
im 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08
50cm 0.07 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 s, 2 2 A
im 0.08 0.09 0.09 0.10 0.08 0.08|="*
B 50cm 0.08 0.08 0.09 0.11 0.07 0.08
777 |BIIET Al ZIEFR BNZEFER 8H23H
im 0.08 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08
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